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			España 2000 califica de "encerrona" el Pleno de Presupuestos de San Fernando
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"El pasado jueves se celebró un pleno extraordinario para debatir y votar el proyecto de Presupuestos Municipales elaborados por el Equipo de Gobierno (PSOE- CIUDADANOS). Sandro Algaba portavoz de España2000, criticó la forma en el que los nuevos mandatarios han llevado este pleno, sin tiempo para que la oposición presente enmiendas, estudie las propuestas y analice las partidas presentadas", tal y como contaba España 2000 en un comunicado.

Sandro Algaba, portavoz de España2000 ha declarado “hemos asistido a un pleno extraordinario de presupuestos, siendo el pleno más importante del año, en cual se valora dónde se va a destinar el dinero que los vecinos pagan religiosamente. Y el resultado ha sido que nos hemos encontrado en una auténtica encerrona.”

Algaba, ha continuado “unos presupuestos de más de 1200 páginas, entregados con tan solo catorce días de antelación, con lo que nos cuesta a concejales que no tenemos ningún tipo de dedicación ni compañeros liberados, el poder juntarnos con nuestro equipo y analizar un proyecto de tal magnitud.”

Sandro Algaba, ha añadido “es una vergüenza que se convoque una Comisión de Hacienda, relativa al contrato de limpieza de edificios municipales, justo antes del pleno, sin tiempo para decidir ni evaluar el contrato.”

Algaba, ha finalizado “contando con estos problemas de consenso y que hay partidas presupuestarias que no vamos a consentir, como destinar 80.500 euros a otros países para cooperación, fiesta LGTBI o más de 40.000 euros a una nueva concejalía de turismo que solo pretende respaldar al “amiguete liberado” del Equipo de Gobierno, nuestro voto ha sido en contra”.
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		 	San Fernando aprueba la RPT a pesar de la huelga			
		
			

			

				
	
							
		 	Los trabajadores de San Fernando, al borde de la huelga por la nueva Relación de Puestos de Trabajo			
		
			

			

				
	
							
		 	San Fernando congela el IBI y el “numerito” durante 2024			
		
			

			

				
	
							
		 	Corpa quiere convertir La Vaquería en un gran parque			
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		 	El Canal de Isabel II limpiará un vertedero en las orillas del Jarama a su paso por San Fernando			
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